

2017-5-1

アルプス街道平湯限定

~オリジナル雪中酒「平湯2017」発売~

濃飛乗合自動車㈱(本社:岐阜県高山市 社長:齋藤 尚正)が運営しております「アルプス街道平湯」では、飛驒高山の酒蔵である有限会社 舩坂酒造店との協業で商品化した純米吟醸酒「アルプス街道平湯限定雪中酒『平湯2017』」を、5月3日より同店にて発売を開始します。

吟醸酒は、雪の中でお酒を眠らせることでまろやかになるといわれております。今回の商品は同店の敷地内にある産直市場跡に雪室をつくり、冬期間(約2ヶ月)雪の中で眠らせることで、文字通り同店オリジナルの雪中酒として開発したものです。今回は初年度として、シリアルナンバーを入れて限定200本の販売をいたします。

同店限定のオリジナル商品としては、農業生産法人 有限会社 FRUSICとコラボした「ドラゴンフルーツソフトキャンディー」に続く第2弾となります。同店では今後も地域との連携を強化してオリジナル商品の開発を強化し、奥飛騨の観光活性化の一翼を担っていこうと思っております。

商品の詳細は以下の通りです。

記

・ 商品名:アルプス街道平湯限定雪中酒「平湯2017」

· 販売期間:平成29年5月3日~

· 販売価格: 2, 570円(消費税込)

販売本数:限定200本(シリアルナンバー入り)

以上

この件についてのお問合せは

アルプス街道平湯 TEL0578-89-2611 担当 今井・松本・倉坪







